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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

 

Jegyzőkönyv 

 

Készült: 2018. április 25-én Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 

Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott nyílt  ülésén. 

 

Jelen vannak:  Dr. Kelemen Márk    polgármester 

Ádám Kálmánné képviselő   

Boldizsár András képviselő 

Csertő Attila  képviselő 

Forgó Gábor  képviselő 

Kaldenekker Zoltán   képviselő    

Szabó Sándor   képviselő  (7 fő) 

 

Igazoltan távol:          Gyurkovics Balázsné képviselő 

Hallai Tibor  képviselő  (2 fő) 

 

 

Tanácskozási joggal megjelent:  

   Vincze Miklós                      jegyző 

Halcsikné Szabó Ágnes         pénzügyi irodavezető  

 

 

Meghívottak:             Ferencz Péter   Városgazdasági Nonprofit Kft. ügyvezető 

   Szabó Marianna  HSZK intézményvezető 

   Tőzsér Ágnes  HSZK intézményvezető-helyettes 

   Dubecz Mihályné Művelődési Ház intézményvezető 

 

 

Jegyzőkönyvvezető:   Nógrádiné Mészáros Erika    ügyintéző 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület ülését 15.00 órakor megnyitotta. 

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés az SZMSZ-ben foglalt szabályoknak 

megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel a kilenc fő képviselőből 7 fő 

képviselő jelen van.  

 

Javasolta napirendre felvenni és az egyebek napirendi pont között tárgyalni a Pályázat 

benyújtása - Az emberi erőforrások minisztere - a belügyminiszterrel és a nemzetgazdasági 

miniszterrel egyetértésben - a Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. 

évi C. törvény 3. melléklet II. 4. a) pont szerint kiírt - közművelődési érdekeltségnövelő 

eszközfejlesztés érdekében vonatkozó határozati javaslatot.  

 

Megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e további módosító indítvány. 

Mivel a képviselők részéről módosító indítvány nem hangzott el, ezért a napirendet szavazásra 

bocsátotta. 

 



3 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi napirendet 

fogadta el, és az alábbi normatív határozatot hozta: 

 

 

 

44/2018.  (IV. 25) sz.  NORMATÍV Kth. 

2018. április 25-én megtartott   

képviselő-testületi nyílt ülés napirendje 

 

Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2018. április 25-i nyílt ülésén az alábbi 

napirendet fogadta el: 

 

N a p i r e n d 

 

 

1. Kerekegyháza Város Önkormányzat és Intézményeinek 2018. évi közbeszerzési terve, 

és Közbeszerzési szabályzata felülvizsgálata az elektronikus közbeszerzés részletes 

szabályairól szóló 424/2017. (XII. 19.) Korm. rendeletben foglaltak 

figyelembevételével 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

2. Társulási anyag 

 

a.) Támogató szolgáltatást működtető és befogadott szolgáltatók feltételeinek 

fejlesztésére” című pályázat benyújtása „új gépjármű beszerzése” érdekében 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

3. Beszámoló a Humán Szolgáltató Központ 2017. évi munkájáról 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

4. Beszámoló a Katona József Művelődési Ház és Könyvtár, valamint a Vészlejárat 

Ifjúsági Klub 2017. évi tevékenységéről 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

5. A Katona József Művelődési Ház és Könyvtár 2018-2023. évi képzési tervének 

elfogadása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

6. Támogató nyilatkozat kiadása a Kerekegyházi Önkormányzati Tűzoltó Köztestület 

„Közbiztonság fejlesztése civil szervetek bevonásával” című – VP6-19.2.1-44.0-03-17 

azonosító számú pályázati felhíváshoz kapcsolódóan hőkamera beszerzése – 

pályázatához 

Előadó:  Vincze Miklós jegyző 

 

7. Lakossági elektronikai hulladékgyűjtés Kerekegyházán 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 
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8. Parlagfű elleni védekezési terv tárgyalása és a közérdekű védekezés végrehajtójának 

kijelölése 

Előadó:  Vincze Miklós jegyző 

 

9. Előirányzat biztosítása külterületi utak karbantartására 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

10. BM pályázat benyújtása belterületi önkormányzati tulajdonú út burkolat felújítása 

érdekében  

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

11. Egyebek 

a.) Pályázat benyújtása - Az emberi erőforrások minisztere - a belügyminiszterrel és a 

nemzetgazdasági miniszterrel egyetértésben - a Magyarország 2018. évi központi 

költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény 3. melléklet II. 4. a) pont szerint kiírt - 

közművelődési érdekeltségnövelő eszközfejlesztés érdekében  

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

Felelős:  Vincze Miklós jegyző 

Határidő:  azonnal 

 

 

1. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:  Kerekegyháza Város Önkormányzat és Intézményeinek 2018. évi 

közbeszerzési terve, és Közbeszerzési szabályzata felülvizsgálata az elektronikus 

közbeszerzés részletes szabályairól szóló 424/2017. (XII. 19.) Korm. rendeletben 

foglaltak figyelembevételével 

Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete) 

 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a közbeszerzési terv módosítására vonatkozó határozat 

elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 
 

45/2018. (IV. 25.) sz. Kth. 

Kerekegyháza Város Önkormányzat és  

Intézményeinek 2018. évi közbeszerzési  

terve módosítása 

 

                           Határozat 
    

1.) Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az elektronikus 

közbeszerzés részletes szabályairól szóló 424/2017. (XII. 19.) Korm. rendeletben 
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foglaltak megfelelően Kerekegyháza Város Önkormányzat és Intézményeinek 2018. évi 

közbeszerzési tervét a határozat mellékletét képező tartalom szerint módosítja. 

 

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

                Ferencz Péter beruházási és közbeszerzési referens 

Határidő: azonnal 

 

2.) Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a Kerekegyháza Város Önkormányzat 

2018. évi közbeszerzési tervének, Kerekegyháza Város honlapján és az Elektronikus 

Közbeszerzési Rendszerben történő közzétételéről gondoskodjon. 

                                                        

Felelős:   Vincze Miklós jegyző 

                Ferencz Péter beruházási és közbeszerzési referens 

Határidő: 2018. december 31.  

 

Határozatról értesül: jegyző és általa:, 

- pénzügyi iroda 

- beruházási és közbeszerzési referens  

 



Kerekegyháza Város Önkormányzat és Intézményeinek 

2018. évi közbeszerzési terve 

 

  A közbeszerzés tárgya    Közbeszerzés mennyisége 
Irányadó 

eljárásrend 

  Tervezett 

eljárásfajta 

 Időbeli ütemezés 

Ajánlatkérő megnevezése 

 Az eljárás 

megindítás tervezett 

időpontja 

 A szerződés 

teljesítésének várható 

időpontja  

 
 I. Árubeszerzés   

 
    

 

Kerekegyháza Város  

Önkormányzata 
TOP-1.4.1-15-BK1-2016-00013 

azonosítószámú „Park utcai új 

óvoda létesítése” projekt 

eszközbeszerzés 

Az új 6 csoportos óvoda játszó 

és kiegészítő eszközeinek 

(bútorok, játékok, egyéb 

eszközök) beszerzése: 

- bútorok: 631 db 

- játékok: 984 db 

- egyéb eszközök: 1420 db 

Nemzeti 

112.§. alapján 113. 

§ (1)-(4) szerinti 

nyílt 

II.negyedév IV.negyedév 

 
 II. Építési beruházás 

  
     

Kerekegyháza Város  

Önkormányzata 

TOP-1.1.1-16-BK1-2017-00018 

azonosító „Ipari parkok, 

iparterületek fejlesztése” projekt 

csarnoképítés 

 

 

2400 m2 alapterületű 

iparcsarnok építése, benne 

szociális, és iroda 

épületrésszel és  

belső feltáró úttal 

Nemzeti 

112.§. alapján 113. 

§ (1)-(4) szerinti 

nyílt 

II.negyedév IV.negyedév 

       

       

 
 III. Szolgáltatás-megrendelés        

- 
- -  

 

- 
-  - 

 

- 

 
IV. Építési koncesszió     

 

 
- - - - - - 

 
V. Szolgáltatási koncesszió     

 

 
- - - - - - 



Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta a közbeszerzési szabályzat módosítását tartalmazó 

határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 
 
 

46/2018. (IV. 25.) sz. Kth. 

Kerekegyháza Város Önkormányzata  

közbeszerzési szabályzatának elfogadása 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Képviselő-testülete a Kerekegyháza Város 

Önkormányzata közbeszerzéseinek rendjéről szóló szabályzatát az 

elektronikus közbeszerzés részletes szabályairól szóló 424/2017. (XII. 19.) 

Korm. rendeletben foglaltak megfelelően - a határozat 1. sz. mellékletében 

foglaltak szerint – fogadja el. 

 

Felelős:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Határozatról értesül: jegyző, és általa: 

- irodavezetők 

- közbeszerzési és beruházási referens 
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KÖZBESZERZÉSI SZABÁLYZAT 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a közbeszerzésekről szóló 2015. évi 

CXLIII. törvény (továbbiakban: Kbt.) 27. § (1) bekezdése és az elektronikus közbeszerzés részletes 

szabályairól szóló 424/2017. (XII. 19.) Korm. rendelet 6. § (11) bekezdése alapján – a Kbt. céljainak 

biztosítása, alapelveinek és rendelkezéseinek maradéktalan érvényesülése érdekében – Kerekegyháza 

Város Önkormányzata, mint ajánlatkérő (továbbiakban: ajánlatkérő) közbeszerzési eljárásai 

előkészítésének, lefolytatásának, azok belső ellenőrzésének felelősségi rendjére, a nevében eljáró, 

illetve az eljárásba bevont személyek, valamint szervezetek felelősségi körére és a közbeszerzési 

eljárásai dokumentálási rendjére az alábbi szabályzatot alkotja: 

 

Első Rész 

Általános rendelkezések 

 

1. Az ajánlatkérő a Kbt. 5. § (1) bekezdésének c) pontja alapján a Kbt. személyi hatálya alá tartozó 

ajánlatkérő.  

 

2. Az ajánlatkérő a Kbt. 15. § (1) bekezdése szerinti értékhatárokat elérő értékű közbeszerzési 

szerződés, illetve építési vagy szolgáltatási koncesszió megkötése érdekében a Kbt. szerinti 

közbeszerzési vagy koncessziós beszerzési eljárást köteles lefolytatni. 

 

3. A közbeszerzési szerződés megkötésére közbeszerzési eljárást, építési vagy szolgáltatási 

koncesszió megkötésére koncessziós beszerzési eljárást kell lefolytatni. Jelen szabályzat 

alkalmazásában közbeszerzési eljárás alatt a koncessziós beszerzési eljárásokat is érteni kell, 

kivéve, ahol e szabályzat kifejezetten eltérően rendelkezik. 

 

4. Az ajánlatkérő a közbeszerzési eljárásai előkészítése és lefolytatása során a Kbt., az 

elektronikus közbeszerzés részletes szabályairól szóló 424/2017. (XII. 19.) Korm. rendelet, 

a vonatkozó egyéb jogszabályok – köztük az Önkormányzat éves költségvetési rendelete –, és 

a jelen szabályzat szerint jár el.  

 

5. Amennyiben az ajánlatkérő beszerzése nem a Kbt. hatálya alá tartozik, úgy a közbeszerzési 

értékhatárok alatti beszerzésekről szóló szabályzat szerint jár el.  

 

6. A közbeszerzési eljárás előkészítése, a felhívás és a közbeszerzési dokumentumok elkészítése, 

valamint az ajánlatok értékelése során és az eljárás más szakaszában az ajánlatkérő nevében 

eljáró, illetve az eljárásba bevont személyeknek és szervezeteknek együttesen rendelkezniük 

kell a közbeszerzés tárgya szerinti szakmai, közbeszerzési, jogi és pénzügyi szakértelemmel. A 

részben vagy egészben európai uniós forrásból megvalósuló, valamint árubeszerzés és 

szolgáltatás megrendelése esetén az uniós értékhatárt elérő, építési beruházás esetén az 

ötszázmillió forintot elérő értékű közbeszerzési eljárásba az ajánlatkérő köteles felelős 

akkreditált közbeszerzési szaktanácsadót bevonni.  

 

7. A közbeszerzési eljárásban az összeférhetetlenség szabályai a Kbt. 25. §-a és a vonatkozó egyéb 

jogszabályok – különösen az építési beruházások, valamint az építési beruházásokhoz 

kapcsolódó tervezői és mérnöki szolgáltatások közbeszerzésének részletes szabályairól szóló 

322/2015. (X. 30.) Korm. rendelet – szerintiek. Az ajánlatkérő nevében eljáró és az ajánlatkérő 

által az eljárással vagy annak előkészítésével kapcsolatos tevékenységbe bevont személy vagy 

szervezet írásban köteles nyilatkozni arról, hogy vele szemben fennáll-e a Kbt. és a vonatkozó 

egyéb jogszabályok szerinti összeférhetetlenség. 

 

8. A közbeszerzési eljárásban az ajánlatkérő nevében eljáró, illetve az eljárásba bevont személyek, 

szervezetek megnevezése, feladatuk rövid leírása: 
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A. Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete (továbbiakban: képviselő-

testület) 

Feladata rövid leírása: közbeszerzési eljárás előkészítése, lefolytatása során döntéshozatal 

a szabályzat szerint.     

 

B. Kerekegyháza Város Polgármestere (továbbiakban: polgármester)  

Feladata rövid leírása: közbeszerzési eljárás előkészítése, lefolytatása során az eljárási 

cselekményekben az ajánlatkérő nevében eljár a szabályzat szerint, és döntéshozatal a 

szabályzat szerint 

 

C. Bírálóbizottság: Az ajánlatkérő a Kbt. 27. § (3) bekezdésben meghatározott 

szakértelemmel együttesen rendelkező, legalább háromtagú bírálóbizottságot köteles 

létrehozni a Kbt. 27. § (4) bekezdésében meghatározott feladat ellátására.  

A bírálóbizottság feladata: az ajánlatoknak (részvételi jelentkezéseknek) - szükség esetén 

a hiánypótlás, felvilágosítás vagy indokolás (Kbt. 71-72. §) megadását követő – Kbt. 

szerinti elbírálása és értékelése. A bírálóbizottság írásbeli szakvéleményt és döntési 

javaslatot készít az eljárást lezáró döntést meghozó személy vagy testület részére. A 

bírálóbizottsági munkáról jegyzőkönyvet kell készíteni, bírálati lap nem készül. A 

bírálóbizottságot közbeszerzési eljárásonként, az eljárás megindításakor hozza létre a 

polgármester javaslatára a képviselő-testület, a bizottsági tagok megbízásában 

egyértelműen meghatározva a bizottsági tag által biztosított szakértelmet. A 

közbeszerzési szakértelem biztosítására a Kbt. 27. § (3) bekezdésében írt esetekben 

felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó (Közbeszerzési Szabályzat Első rész 8.G. 

pont)  bevonása kötelező, de egyéb nem kötelező esetben is bevonható. 

 

D. Kerekegyháza Város Jegyzője (továbbiakban: jegyző) 

Feladata rövid leírása: közbeszerzési eljárás előkészítése, lefolytatása során az eljárási 

cselekményekben az ajánlatkérő nevében eljár a szabályzat szerint 

 

E. Közbeszerzési referens (továbbiakban: referens): 

Feladata rövid leírása: közbeszerzési eljárás előkészítése, lefolytatása során az eljárási 

cselekményekben az ajánlatkérő nevében eljár a szabályzat szerint. 

 

F. Külső szakértő:  

A Kbt. 27. § (3) bekezdésében előírt szakértelem biztosítása érdekében a közbeszerzési 

csoport feladatainak részben vagy egészben történő ellátására, továbbá bírálóbizottsági 

tevékenység ellátására az ajánlatkérő által polgári jogi jogviszony keretében bevont 

személy, vagy szervezet (továbbiakban: külső szakértő). A külső szakértő által biztosított 

szakértelmet, továbbá a közbeszerzési eljárásban ellátandó feladatát írásban rögzíteni kell. 

A külső szakértő felelősségének szabályait írásban rögzíteni kell, ennek hiányában a külső 

szakértő felelősségének szabályai a jelen közbeszerzési szabályzat szerint alakulnak.  

 

G. Felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó:  

A részben vagy egészben európai uniós forrásból megvalósuló, valamint árubeszerzés és 

szolgáltatás megrendelése esetén az uniós értékhatárt meghaladó, építési beruházás esetén 

az ötszázmillió forintot meghaladó értékű közbeszerzési eljárásba az ajánlatkérő köteles 

felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadót bevonni a Kbt. 27. § (3) bekezdése 

alapján. A felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó tevékenysége körében 

aláírásával és a névjegyzékbe vétel során kapott lajstromszámát feltüntető pecséttel 

látja el a közbeszerzési eljárás során keletkezett alábbi dokumentumokat: 

a) a közbeszerzési eljárást megindító felhívást és - a műszaki tervdokumentáció és 

az árazatlan költségvetés kivételével - a közbeszerzési dokumentumokat, 

b) - elektronikusan benyújtott és felbontott ajánlatok esetében az elektronikus 

rendszer által generált bontási jegyzőkönyv kivételével - a bontási jegyzőkönyvet, a 

bírálóbizottsági munkáról készült jegyzőkönyvet és 
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c) az összegezést, összegezéseket. 

A felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó aláírásával igazolja a 

közbeszerzési eljárásban történő személyes részvételét, továbbá az eljárás alapjául 

szolgáló iratok személyes ellenőrzését, és felelősséget vállal az eljárás - kizárólag 

közbeszerzési szempontú - szakszerűségéért és a közbeszerzésekre vonatkozó 

jogszabályoknak való megfelelőségéért. Az előzőekben foglalt aláírást, illetve 

pecsétet elektronikus úton lefolytatott eljárás esetében helyettesíti a közbeszerzési 

eljárás lebonyolítására szolgáló elektronikus rendszerben elektronikusan rögzített 

jóváhagyás is. 

 

H. Az építési beruházások, valamint az építési beruházásokhoz kapcsolódó tervezői és 

mérnöki szolgáltatások közbeszerzésének részletes szabályairól szóló 322/2015. (X. 30.) 

Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése alapján építési beruházás esetén a Kbt. 27. § (3)-(4) 

bekezdése alkalmazásában a beszerzés tárgya szerinti szakértelemnek az építési 

beruházás tárgyában az adott szakterületen szerzett szakirányú felsőfokú végzettség 

fogadható el. A Korm.rendelet 4. § (2) bekezdése alapján az ajánlatkérő nevében eljáró, 

illetve az eljárásba bevont szervezet akkor tesz eleget az (1) bekezdés szerinti 

követelménynek, ha a tevékenységében személyesen közreműködő tagjai, munkavállalói, 

illetve a szervezettel kötött tartós polgári jogi szerződés alapján a szervezet javára 

tevékenykedők között legalább egy olyan személy van, aki az (1) bekezdés szerinti 

szakértelemmel rendelkezik, és ez a személy a közbeszerzési eljárásban az ajánlatkérő 

oldalán részt vesz. 

 

I. Belső ellenőr: Az ajánlatkérő közbeszerzési eljárásai belső ellenőrzésében részt vevő, az 

ajánlatkérő nevében eljáró, illetve az eljárásba bevont személyekre, szervezetekre 

vonatkozó rendelkezéseket a szabályzat Második Rész III. pontja tartalmazza. 

 

A felsorolt személyek, szervezetek közbeszerzési eljárásban ellátandó feladatait és az azokért 

való felelősség szabályait a szabályzat rögzíti. 

 

9. Az ajánlatkérő nevében az eljárást lezáró döntést meghozó személy nem lehet a bírálóbizottság 

tagja. Testületi döntéshozatal esetén a döntéshozó kizárólag tanácskozási joggal rendelkező 

személyt delegálhat a bírálóbizottságba. Testületi döntéshozatal esetében név szerinti szavazást 

kell alkalmazni. 

 

10. Az elektronikus közbeszerzés részletes szabályairól szóló 424/2017. (XII. 19.) Korm. 

rendelet szerinti elektronikus közbeszerzési rendszer (a továbbiakban: EKR) 

használatához a rendszerben az ajánlatkérő Kerekegyháza Város Önkormányzata 

(Ajánlatkérő) regisztrációjához természetes személyként a regisztrációt a Közbeszerzési 

referens végzi el. A Közbeszerzési referens gyakorolja a rendszerben a "szervezeti szuper 

user" tevékenységet. Az Ajánlatkérőhöz, mint szervezethez csatlakozni kívánó 

személyek/szervezetek kérelmét, csatlakozási kérelem jóváhagyása esetén a csatlakozott 

személyek/szervezetek jogosultságát, szerepkörét, szerepkörének szintjét a jegyző 

vonatkozó döntését követően a Közbeszerzési referens bírálja el és osztja ki.  

 

11. Az ajánlatkérő közbeszerzési eljárásait az elektronikus közbeszerzés részletes szabályairól 

szóló 424/2017. (XII. 19.) Korm. rendelet szerint - ha a 424/2017. (XII. 19.) Korm. 

rendeletből más nem következik - elektronikus úton, az EKR-en keresztül folytatja le.  

 

 

Második Rész 

I. Az ajánlatkérő közbeszerzési eljárásai előkészítésének felelősségi rendje 

 

1. A közbeszerzési eljárás előkészítése a Kbt. 3. § 22. pontjában meghatározott tevékenység, amely 

a közbeszerzési eljárás megkezdéséig tart.  
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2. A közbeszerzési tervben nem szereplő, de a Kbt. hatálya alá tartozó tárgyú és értékű beszerzés 

megvalósítására vonatkozó közbeszerzési eljárás esetében a közbeszerzési eljárás előkészítését 

jelenti a közbeszerzés tárgyának és értékének meghatározása, a Kbt. szerinti közbeszerzési 

eljárási rend (Kbt. Második Rész, Harmadik Rész vagy Negyedik Rész alkalmazása) és a 

lefolytatandó eljárás fajtájának kiválasztása is.  

 

3. Az ajánlatkérő közbeszerzési eljárásai előkészítését a referens végzi, munkájában külső szakértő 

– különösen felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó – részt vehet, illetve a Kbt. szerinti 

kötelező esetekben részt vesz, vagy munkáját teljes egészében külső szakértő is – a Kbt. szerinti 

kötelező esetekben felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó bevonása mellett – 

elvégezheti. 

 

4. A referens felel a közbeszerzési eljárás szakszerű és jogszerű előkészítéséért, felelős akkreditált 

közbeszerzési szaktanácsadó részvétele esetén a szaktanácsadó tevékenysége és felelőssége a 

szabályzat Első Rész 8.G. pontja szerinti.  

 

5. A közbeszerzési eljárás előkészítése során az eljárási cselekményekben – a szabályzat Második 

Rész I.6. pontjában felsoroltakra vonatkozó döntéshozatalt kivéve – az ajánlatkérő nevében a 

polgármester jár el, illetve az ajánlatkérő által a külső szakértőnek adott megbízás erre 

kiterjedhet. A közbeszerzési eljárás előkészítése során az eljárási cselekmények különösen: a 

Kbt. 3. § 22. pontjában írt cselekmények. 

 

6. Döntéshozatal a közbeszerzési eljárás előkészítése során: A közbeszerzési eljárás 

előkészítése során a közbeszerzési eljárást megindító vagy meghirdető felhívás, több szakaszból 

álló eljárásban az ajánlattételi felhívás (közvetlen részvételi felhívás), a Kbt. 113. § (1)-(2) 

bekezdése alkalmazása esetén az összefoglaló tájékoztató, továbbá a közbeszerzési 

dokumentumok jóváhagyása, hirdetmény nélküli eljárás esetében a meghívandó ajánlattevő(k) 

körének, továbbá a Kbt. 112. § (1) bekezdés a) pontjának alkalmazása esetében (Kbt. 117. §) az 

önálló eljárási szabályok jóváhagyása, koncessziós beszerzési eljárás esetén annak szabadon 

kialakított szabályozása (Kbt. 118. § (3) bekezdés) vonatkozásában a döntéshozatalra a 

szabályzat Második Rész VI.1. pontja szerint kerül sor.  

 

II. Az ajánlatkérő közbeszerzési eljárásai lefolytatásának felelősségi rendje 

 

1. A közbeszerzési eljárás lefolytatása a közbeszerzési eljárás megkezdésétől (Kbt. 3. § 23. pont) 

indul és az eljárás eredményéről tájékoztató közzétételével zárul [Kbt. 37. § (2)].  

 

2. Az ajánlatkérő közbeszerzési eljárásai lefolytatását a referens végzi, azzal, hogy a tevékenysége 

magában foglalja a Kbt. szerinti előzetes vitarendezésben és jogorvoslati eljárásban szükséges 

ajánlatkérői cselekményeket is. A közbeszerzési csoport munkájában külső szakértő – 

különösen felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó – részt vehet, illetve a Kbt. szerinti 

kötelező esetekben részt vesz, vagy munkáját teljes egészében külső szakértő is – a Kbt. szerinti 

kötelező esetekben felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó bevonása mellett – 

elvégezheti. 

 

3. A referens felel a közbeszerzési eljárás szakszerű és jogszerű lefolytatásáért. Felelős akkreditált 

közbeszerzési szaktanácsadó részvétele esetén a szaktanácsadó tevékenysége és felelőssége a 

szabályzat Első Rész 8.G. pontja szerinti.  

 

4. Közbeszerzési eljárás lefolytatása során az eljárási cselekmények különösen:  

a) Eljárást megindító felhívás megküldése közzétételre / közvetlen megküldése 

ajánlattevő(k) részére  / a Kbt. 113. § (1)-(2) bekezdése alkalmazása esetén az 

összefoglaló tájékoztató megküldése a Közbeszerzési Hatóságnak 
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b) Amennyiben alkalmazandó, a Közbeszerzési Döntőbizottság Kbt. 103. §-a szerinti 

tájékoztatása 

c) Közbeszerzési dokumentumok rendelkezésre állásának biztosítása és rendelkezésre 

bocsátása 

d) A közbeszerzési eljárást megindító felhívás módosítására, több szakaszból álló 

eljárásban az ajánlattételi felhívás (közvetlenül megküldött részvételi felhívás esetén a 

részvételi felhívás) módosítására, továbbá a közbeszerzési dokumentumok 

módosítására vonatkozó javaslattétel a döntéshozó felé, továbbá a közbeszerzési 

eljárást megindító felhívás visszavonására, a Kbt. 113. § (1)-(5) bekezdése alkalmazása 

esetén az összefoglaló tájékoztató visszavonására, több szakaszból álló eljárásban az 

ajánlattételi felhívás visszavonására vonatkozó javaslat a döntéshozó felé, a 

döntéshozatalt követően azok közzétételre történő megküldése/közvetlen megküldése 

az ajánlattevő (részvételre jelentkező) részére 

e) Kiegészítő tájékoztatás megadása 

f) Ajánlatok / részvétel jelentkezések felbontása 

g) Tárgyalásos eljárásban a tárgyalás(ok) lebonyolítása 

h) Ajánlatok / részvételi jelentkezések előértékelése azok bírálatához és értékeléséhez 

i) Hiánypótlás, felvilágosítás kérése az ajánlattevő(k)től/részvételre jelentkező(k)től 

j) Ajánlatokban előforduló számítási hiba javítása   

k) Kbt. 72. § szerinti adatok, indokolás kérése  

l) Bírálóbizottság üléseinek dokumentálása, ajánlatkérő eljárást lezáró döntéseinek 

előkészítése 

m) Összegezés előkészítése a döntéshozó számára 

n) Tájékoztatás az ajánlatkérő döntéseiről 

o) Előzetes vitarendezéssel, jogorvoslattal összefüggő eljárási cselekmények  

p) Tájékoztató hirdetmények összeállítása és közzétételre történő feladása   

 

5. A közbeszerzési eljárás lefolytatása során az eljárási cselekményekben – a szabályzat Második 

Rész II.7. pontjában felsoroltakra vonatkozó döntéshozatalt kivéve – az ajánlatkérő nevében a 

polgármester jár el, illetve az ajánlatkérő által a külső szakértőnek adott megbízás erre 

kiterjedhet. Tárgyalásos közbeszerzési eljárás esetén a tárgyalásokban ajánlatkérő nevében a 

bírálóbizottság jár el, illetve az ajánlatkérő által a külső szakértőnek adott megbízás erre 

kiterjedhet.  

 

6. Amennyiben a közbeszerzési eljárással kapcsolatban jogorvoslati eljárás indul, arról a 

polgármester a tudomásszerzést követő első képviselő-testületi ülésen köteles tájékoztatást adni. 

 

7. Döntéshozatal a közbeszerzési eljárás lefolytatása során, a Kbt. 27. § (4) bekezdésében írt 

bírálóbizottsági tevékenység, továbbá az eljárást lezáró döntés (részvételi szakasz 

eredményére vonatkozó döntés, a szabályzat VI.4.2. pontja szerinti döntések [továbbiakban: 

„köztes” döntés])  meghozatala: A közbeszerzési eljárás lefolytatása során a közbeszerzési 

eljárást megindító felhívás módosítására, több szakaszból álló eljárásban az ajánlattételi felhívás 

(közvetlenül megküldött részvételi felhívás esetén a részvételi felhívás) módosítására, továbbá 

a közbeszerzési dokumentumok módosítására vonatkozó döntés meghozatala, továbbá a 

közbeszerzési eljárást megindító felhívás visszavonására, több szakaszból álló eljárásban az 

ajánlattételi felhívás visszavonására, a Kbt. 113. § (1)-(2) bekezdése alkalmazása esetén az 

összefoglaló tájékoztató visszavonására vonatkozó döntés meghozatala, a közbeszerzési 

eljárásban beérkezett részvételi jelentkezések elbírálása, valamint a Kbt. 27. § (4) bekezdésében 

írt bírálóbizottsági tevékenység, továbbá az eljárást lezáró döntés (részvételi szakasz 

eredményére vonatkozó döntés, „köztes” döntés) meghozatala a szabályzat Második Rész 

VI.2., VI.3., VI.4. pontja szerint történik.  

 

III. Az ajánlatkérő közbeszerzési eljárásai belső ellenőrzésének felelősségi rendje 
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1. Az ajánlatkérő közbeszerzési eljárásainak belső ellenőrzésére (továbbiakban: ellenőrzés) 

naptári évenként kerül sor.  

 

2. Az ajánlatkérő közbeszerzési eljárásainak ellenőrzéséről a Közös Önkormányzati Hivatal belső 

ellenőre gondoskodik a képviselő-testület által jóváhagyott belső ellenőrzési terv alapján. Az 

ellenőrzés kiterjed az eljárás szabályszerűségére, az elbírálás szempontjainak kiválasztására, és 

azok érvényesítésére, valamint a szerződés megkötésére, módosítására és teljesítésére. 

 

3. Az ellenőrzés elvégzésével az ajánlatkérő – a szabályzat Első Rész 8. F. pontjának megfelelő 

alkalmazásával – külső szakértőt is megbízhat. Külső szakértő olyan közbeszerzési eljárás 

ellenőrzésével, amelynek előkészítésében vagy lefolytatásában részt vett, nem bízható meg.  

 

4. A közbeszerzéseket a belső ellenőr a szabályzat 1. mellékletét képező belső ellenőrzési lap 

alapján vizsgálja, és az ellenőrzési tervben pedig jelentést készít.  

 

5. A belső ellenőrzés elvégzéséért a jegyző felel.  

 

6. A belső ellenőrzést az ellenőrzési terv szerint kell elvégezni. Az ellenőrzésekről az ellenőrzés 

befejezésének napját követő 8 napon belül a belső ellenőr – a jegyzővel közösen – jelentést 

készít. Amennyiben a belső ellenőr az ellenőrzés tárgyát képező közbeszerzési eljárások 

előkészítése vagy lefolytatása tekintetében a Kbt-vel, vagy egyéb jogszabállyal ellentétes 

körülményt észlel, úgy a szükséges jogorvoslati intézkedésre is javaslatot tesz a jelentésben.  

A jelentés elkészültét követően a jegyző megküldi azt a polgármesternek, aki a 

jelentést az éves belső ellenőrzési beszámoló keretében a képviselő-testületi ülésre 

beterjeszti.  

 

IV. Az ajánlatkérő közbeszerzési eljárásai dokumentálási rendje 

 

1. Az ajánlatkérő a közbeszerzési eljárásait a Kbt. 46-47. §-ai, valamint az elektronikus 

közbeszerzés részletes szabályairól szóló 424/2017. (XII. 19.) Korm. rendelet szerint köteles 

dokumentálni. 

 

2. Az eljárás előkészítésének és lefolytatásának Kbt., valamint az elektronikus közbeszerzés 

részletes szabályairól szóló 424/2017. (XII. 19.) Korm. rendelet szerinti dokumentálásáért a 

referens, illetve az EKR-ben a közbeszerzési eljárás irányítója felel.  

 

3. Közbeszerzési eljárás belső ellenőrzése: A jegyző felel a közbeszerzési eljárás belső 

ellenőrzésének dokumentálásáért. 

 

4. A közbeszerzési szerződések teljesítése során a közpénzekkel való felelős gazdálkodás elvének 

érvényesítése érdekében a Kbt. 142. §-ában írt dokumentálásért a jegyző felel.  

 

V. Az ajánlatkérő nevében eljáró, illetőleg az eljárásba bevont személyek, illetőleg 

szervezetek felelőssége 

1. A szabályzatban meghatározott feladatok szakszerű és jogszerű ellátásáért, az eljárás során tett 

bármely javaslat jogszerűségéért, továbbá a döntésekért a szabályzat szerint a feladatot ellátni 

köteles személy / külső szakértő / illetve a döntéshozó a felelős, amennyiben a feladatot egy 

szervezet köteles ellátni, annak vezetője felelős.  

 

2. A külső szakértő felelőssége az ajánlatkérő és a külső szakértő között fennálló polgári jogi 

jogviszonyban alkalmazandó szabályok szerinti. 
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VI. Az ajánlatkérő közbeszerzési eljárásai során hozott döntésekért felelős személy, 

személyek, testületek 

 

VI.1. Közbeszerzési eljárás előkészítése során hozott döntések: 

 

VI.1.1. A közbeszerzési eljárás előkészítése során  

- a közbeszerzési eljárást megindító vagy meghirdető felhívást,  

- a Kbt. 113. § (1)-(2) bekezdése alkalmazása esetén az összefoglaló tájékoztatót, 

- több szakaszból álló eljárásban az ajánlattételi felhívást (közvetlen részvételi felhívást),  

- hirdetmény nélküli eljárás esetében a meghívandó ajánlattevő(k) körét,  

- a Kbt. 112. § (1) bekezdés a) pontjának alkalmazása esetében (Kbt. 117. §) az önálló eljárási 

szabályokat,  

- koncessziós beszerzési eljárás esetén annak szabadon kialakított szabályozását (Kbt. 118. § (3) 

bekezdés)  

- több szakaszból álló eljárásban az ajánlattételi felhívás (közvetlen részvételi felhívás) módosítását,  

a polgármester hagyja jóvá. 

 

VI.1.2. A közbeszerzési eljárás előkészítése során a közbeszerzési eljárás megindításáról szóló-, és a 

bírálóbizottság felállításáról szóló döntést a képviselő-testület hozza meg. 

 

VI.2. Közbeszerzési eljárás lefolytatása során hozott döntések: 

 

VI.2.1. A közbeszerzési eljárás lefolytatása során  

- a közbeszerzési eljárást megindító vagy meghirdető felhívás,  

- több szakaszból álló eljárásban az ajánlattételi felhívás visszavonásáról, valamint a Kbt. 113. § (1)-

(2) bekezdése alkalmazása esetén az összefoglaló tájékoztató visszavonásáról 

a képviselő-testület dönt. 

 

VI.2.2. Amennyiben a Kbt. szerinti határidők betartása miatt halaszthatatlan döntés indokolt, úgy a 

VI.2.1. pontban felsoroltakról a polgármester köteles dönteni, azzal, hogy az ilyen döntésekről köteles 

a képviselő-testületet annak soron következő ülésén tájékoztatni. 

 

VI.2.3. A közbeszerzési eljárás lefolytatása során a VI.2.1. pontban fel nem sorolt egyéb közbeszerzési 

dokumentumok módosításáról és az eljárási határidő módosításokról a polgármester dönt. 

 

VI.3. A közbeszerzési eljárásban beérkezett részvételi jelentkezések, valamint az ajánlatok Kbt. 

27. § (4) bekezdése szerinti bírálata és értékelése: 

 

A közbeszerzési eljárásban beérkezett részvételi jelentkezések valamint az ajánlatok Kbt. 27. § (4) 

bekezdése szerinti bírálatát és értékelését a Bírálóbizottság végzi.  

 

VI.4. A közbeszerzési eljárást, több szakaszból álló eljárás esetén a részvételi szakaszt lezáró, 

továbbá „köztes” döntések: 

 

VI.4.1. A közbeszerzési eljárást lezáró döntést, továbbá több szakaszból álló eljárás esetén a részvételi 

szakaszt lezáró döntést a képviselő-testület hozza meg. 

 

VI.4.2. „Köztes” döntések: Tárgyalásos eljárás alkalmazása esetén az ajánlati kötöttséget nem 

eredményező első ajánlat (Kbt. 89. § a) pont) bírálata alapján az ajánlat érvénytelenné nyilvánítására 

vonatkozó döntést, továbbá az ajánlatkérő eljárást lezáró döntését megelőző, az ajánlatok, illetve 

részvételi jelentkezések tekintetében a Kbt. 69. § (1)-(2) és (3) bekezdései szerinti döntést a polgármester 

hozza meg. 

 

VI. 5. Az ajánlatkérő közbeszerzési eljárásai belső ellenőrzése során hozott döntések: 
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A jelentés elfogadásáról a képviselő-testület dönt.  

 

Harmadik Rész 

Egyéb rendelkezések 

 

1. A Kbt. 29. § (1)-(2), 30.§, 32 § alkalmazásáról a polgármester előterjesztésére a képviselő-testület 

dönt, meghatározva egyúttal a hivatkozott rendelkezések szerinti közbeszerzési eljárás 

előkészítésének, lefolytatásának, azok belső ellenőrzésének felelősségi rendjét, a nevében eljáró, 

illetve az eljárásba bevont személyek, valamint szervezetek felelősségi körérét. 

 

2. A Kbt. 42. § (1) bekezdése szerinti közbeszerzési tervet – felmerülése esetén a Kbt. 42. § (3) 

bekezdése szerinti módosítását – a jegyző készíti elő, melyet a polgármester előterjesztésére a 

képviselő-testület hagy jóvá. A közbeszerzési terv elkészítésébe, illetve módosításának elkészítésébe 

külső szakértő bevonható. A közbeszerzési terv elkészítése előtt közbeszerzési eljárás előkészítése 

és lefolytatása csak a képviselő-testület előzetes jóváhagyása után indítható – kivéve azt az esetet, ha 

a közbeszerzés megindítása valamely okból azonnali döntést igényel, ebben az esetben a 

polgármester jóváhagyása után indítható azzal, hogy a polgármester a képviselő-testület soron 

következő ülésén erről tájékoztatni köteles a képviselő testület tagjait –, a képviselő-

testület/polgármester jóváhagyását követően az eljárás előkészítése, lefolytatása és az eljárásban 

történő döntéshozatal a szabályzat vonatkozó rendelkezési alapján történik; az ilyen eljárást a Kbt. 

43. § (2) bekezdése alapján a közbeszerzési tervben szintén megfelelően szerepeltetni kell. A Kbt. 

42. § (1) bekezdése szerinti közbeszerzési terv minimális adattartalmaként az EKR-ben meg 

kell adni az alábbi adatokat: 

a) a közbeszerzés tárgyát, 

b) a közbeszerzés tervezett mennyiségét, 

c) a közbeszerzésre irányadó eljárási rendet, 

d) a tervezett eljárás fajtáját, 

e) az eljárás megindításának tervezett időpontját, és 

f) a szerződés teljesítésének várható időpontját. 

 

3.  Közzététel, adatszolgáltatás, nyilvánosság: A Kbt. 37. § szerinti hirdetmény útján történő közzététel 

– alkalmazása esetén a 38. § szerinti előzetes tájékoztató hirdetmény útján történő közzététele –, a 

közbeszerzési dokumentumok 39. § szerinti hozzáférhetővé tétele, továbbá a 43. § (1) bekezdése 

szerinti közzététel, továbbá a 113. § (1) bekezdése szerinti összefoglaló tájékoztatás és a 

Közbeszerzési Hatóságnak megküldendő adatok megküldése, továbbá a Kbt. 115. § (7) bekezdése 

szerinti dokumentumok közzététele a referens feladata, melynek teljesítésébe külső szakértő 

bevonható. A feladatokat az elektronikus közbeszerzés részletes szabályairól szóló 424/2017. 

(XII. 19.) Korm. rendelet rendelkezéseinek megfelelően kell végrehajtani. 

 

Negyedik Rész 

Hatályba léptető és záró rendelkezések 

 

1. Jelen szabályzat 2018. április 26. napján lép hatályba. Rendelkezéseit valamennyi, a hatályba lépését 

követően megkezdett közbeszerzési eljárásban kell alkalmazni. E szabályzatban nem szabályozott 

feladatok, kérdések esetén a Kbt. előírásai az irányadóak. 

 

2. Jelen szabályzat elfogadásával a 170/2017. (X.11.) sz. Kth. határozattal jóváhagyott Közbeszerzési 

Szabályzat hatályát veszti, azzal, hogy a 2018. április 15-e előtt megkezdett közbeszerzési 

eljárásokra, megkötött szerződésekre az abban foglaltakat kell alkalmazni. 

 

Kerekegyháza, 2018........................ 

 

Dr. Kelemen Márk      Vincze Miklós 

               polgármester          jegyző 
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1. melléklet: Belső ellenőrzési lap 

 

BELSŐ ELLENŐRZÉSI LAP 

 

Közbeszerzés tárgya: 

 

Ellenőrzést elrendelő okirat száma, megnevezése 
 

Közbeszerzési eljárás megnevezése 
 

Becsült érték 
 

Pénzügyi forrás (önerő/pályázati) 
 

Lebonyolító szervezet (saját/megbízott) 
 

Szakmai osztály megnevezése 
 

Eljárás megindításáról szóló döntés (száma: 

Szabályzat VI. pontjára tekintettel) 

 

Közbeszerzési eljárás kezdő időpontja (Kbt. 3. § 

23. pont szerint) 

 

Ajánlattételi/részvételi határidő lejárta 
 

Benyújtott ajánlatok/jelentkezések száma (db) 
 

Érvényes ajánlat/jelentkezés (db) 
 

Érvénytelen ajánlat/jelentkezés (db) oka, indoka 

(Kbt. szerint) 

 

Összegzés megküldésének időpontja (adott 

esetben Közbeszerzési Hatóság részére) 

 

Szerződéskötés időpontja, iktatószáma 
 

Szerződés módosítás történt-e, indoka, 

időpontja, iktatószáma 

 

Közbeszerzési dokumentáció őrzésének helye 
 

Egyéb észrevételek 
 

Összegző megállapítások 
 

 
 

Keltezés 
 

Ellenőrzést végző aláírása 
 

 

A közbeszerzési eljárások belső ellenőrzése során a jelen melléklet szerinti táblázat kitöltése 

kötelező. Az ellenőrzési laphoz az elrendelő okirat másolata csatolandó. 
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2. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:  Társulási anyag 

 

a.) Tárgy:     Támogató szolgáltatást működtető és befogadott szolgáltatók feltételeinek 

                 fejlesztésére” című pályázat benyújtása „új gépjármű beszerzése” érdekében 

Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester: az előzetesen kiküldött előterjesztésben szereplő kisbusz 

esetében a paraméterek nem felelnek meg a kényelmes használatnak. A most kiosztott 

javaslatban szerpelő Fehér színű Citroen Jumper Combi 33 L2H2 2.0 BlueHDI 130 autó kerülne 

beszerzésre a Hovány Cégcsoporttól, akik 3.018.536 Ft. egyedi kedvezményt biztosítanak. A 

mozgáskorlátozott rámpát hozzá kell rendelni, azt a vételár nem tartalmazza. Ennek a költsége 

190.500 Ft.  

 

Kaldenekker Zoltán képviselő: a Kormány a feladatra 140.000.000 Ft-ot biztosít. Mennyi a 

beérkezett igények száma, mit lehet tudni. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester: elsőbbséget élveznek a civil szervezetek, egyházi szolgálatok. 

Ennek ellenére javasolta a pályázat benyújtását. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

47/2018. (IV. 25.) sz. Kth:  

Pályázat benyújtása a támogató szolgáltatást  

működtető és befogadott szolgáltatók feltételeinek  

fejlesztésére című pályázatra „új gépjármű beszerzése”  

érdekében  

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Városi Önkormányzata Képviselő-testülete, mint Kerekegyháza 

és Térsége Feladatellátó Társulás tagja elfogadja – a határozat mellékletét 

képező – Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 13/2018. (IV. 25.) sz. 

KTFT határozatát a Pályázat benyújtása a támogató szolgáltatást működtető és 

befogadott szolgáltatók feltételeinek fejlesztésére című pályázatra „új gépjármű 

beszerzésere.”  

 

Felelős:    Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő:  azonnal 
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1. sz. melléklet  
 

13/2018. (IV. 25.) sz. KTFT hat: 

Pályázat benyújtása a támogató szolgáltatást  

működtető és befogadott szolgáltatók feltételeinek  

fejlesztésére című pályázatra „új gépjármű beszerzése”  

érdekében 

                                     Határozat 

 

1./ Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás Társulási Tanácsa, mint 

fenntartó Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás Humán Szolgáltató 

Központ (6041 Kerekegyháza, Fő u. 76., ágazati azonosító: S0046602) által ellátott, 

mint befogadott támogató szolgáltatás 2018. évi fejlesztése érdekében pályázatot 

nyújt be a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság által kiírt támogató 

szolgáltatást működtető és befogadott szolgáltatók feltételeinek fejlesztésére című 

pályázatra „új gépjármű beszerzése”: 9 személyes akadálymentesített kisbusz: 

Citroen Jumper Combi 33 L2H2 2.0 BlueHDI 130 érdekében. Vételár: bruttó 

8 702 084  Ft.  Igényelt támogatás összege: 8 702 084 Ft. 

 

2./ A Társulási Tanács a legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatást tartalmazó 

ajánlatot adó Hovány Autó Planet Kft. (6000 Kecskemét, Szent László krt. 77.) 

ajánlatát fogadja el.  

 

3./ Társulási Tanács kötelezettséget vállal arra, hogy a támogatás elnyerése esetén 

fejlesztést 2018. évben megvalósítja, ehhez szükséges kiadási-bevételi 

előirányzatot az adott évi költségvetésében elkülöníti. 

 

4./ A Társulási Tanács felhatalmazza az elnököt a szükséges nyilatkozatok 

megtételére, a pályázati dokumentáció benyújtására, esetleges hiánypótlások 

teljesítésére. 

 

Felelős:  Dr. Kelemen Márk elnök  

Határidő: azonnal 

 

5./ A Társulási Tanács felkéri a jegyzőt a fenti kiadási-bevételi előirányzatot 2018. 

évi költségvetésébe tervezze be. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő:  értelemszerűen 

 

A határozatról értesül:   Vincze Miklós jegyző és általa: 

   -  Pénzügyi Iroda vezetője 

    - Humán Szolgáltató Központ 

  - Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



19 

 

 

3. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:     Beszámoló a Humán Szolgáltató Központ 2017. évi munkájáról 

Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester köszöntötte Szabó Marianna intézményvezető asszonyt és 

Tőzsér Ágnes intézményvezető-helyettes asszonyt. Megkérdezte, kívánják-e a beszámolót 

kiegészíteni. 

 

Szabó Marianna intézményvezető elmondta, konkrét kiegészítése nincs a beszámolóval 

kapcsolatban, amennyiben kérdés merül fel, úgy szívesen válaszol. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester: a bizottságok javasolták dícsérettel elfogadni a beszámolót, 

nagyon sokrétű feladatot látnak el. Köszönettel és elismeréssel fogadják el a beszámolót, kérte 

az intézményvezető asszonyt, hogy az elismerést minden kollegának tolmácsolja. 

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a beszámoló elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

48/2018. (IV. 25.) sz. Kth: 

Beszámoló a Humán Szolgáltató Központ 2017. évi munkájáról 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Humán 

Szolgáltató Központ 2017. évi munkájáról szóló beszámolót elfogadja.  

 

Egyúttal a Képviselő-testület köszönetét és dicséretét fejezi ki a Humán 

Szolgáltató Központ vezetőjének és dolgozóinak az áldozatos és lelkiismeretes 

munkájukért. 

 

Felelős:    Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

  Határozatról értesül: Vincze Miklós jegyző, és általa 

- intézményvezető 
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4. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:     Beszámoló a Katona József Művelődési Ház és Könyvtár, valamint a 

Vészlejárat Ifjúsági Klub 2017. évi tevékenységéről 

Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 4. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester: Az intézményvezetői változást nem érezte meg a város, az 

ünnepségek szépen lezajlottak. A dolgozók lelkiismeretesen végzik a munkájukat. Köszönettel 

és dícsérettel fogadják el a beszámolót, kérte az intézményvezető asszonyt, hogy az elismerést 

minden kollegának tolmácsolja. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

49/2018. (IV .25.) sz. Kth. 

Beszámoló a Katona József Művelődési Ház  

és Könyvtár, valamint a Vészlejárat Ifjúsági  

Klub 2017. évi tevékenységéről 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint fenntartó a 

Katona József Művelődési Ház és Könyvtár, valamint a Vészlejárat Ifjúsági 

Klub – az előterjesztés mellékleteit képező – 2017. évi tevékenységéről szóló 

beszámolóját elfogadja. 

 

Egyúttal a Képviselő-testület köszönetét és dicséretét fejezi ki a Katona József 

Művelődési Ház és Könyvtár, valamint a Vészlejárat Ifjúsági Klub vezetőjének 

és dolgozóinak az áldozatos és lelkiismeretes munkájukért. 

 

Felelős: Dubecz Mihályné intézményvezető 

Határidő: azonnal 

 

Határozatról értesül: Vincze Miklós jegyző, és általa: 

   intézményvezető 

 

5. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:   A Katona József Művelődési Ház és Könyvtár 2018-2023. évi képzési tervének 

elfogadása 

 Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 5. sz. melléklete) 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 
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A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

50/2018. (IV. 25.) sz. Kth. 

A Katona József Művelődési Ház és Könyvtár  

2018-2023. évi képzési tervének elfogadása 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint fenntartó a 

Katona József Művelődési Ház és Könyvtár – az előterjesztés mellékletét képező 

– 2018-2023. évi képzési tervét elfogadja. 

 

Felelős:    Dubecz Mihályné intézményvezető 

Határidő: 2018. május 31. 

 

Határozatról értesül: Vincze Miklós jegyző, és általa: 

- intézményvezető 

 

 

 

6. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:  Támogató nyilatkozat kiadása a Kerekegyházi Önkormányzati Tűzoltó 

Köztestület „Közbiztonság fejlesztése civil szervetek bevonásával” című – VP6-19.2.1-

44.0-03-17 azonosító számú pályázati felhíváshoz kapcsolódóan hőkamera beszerzése 

– pályázatához 

Előadó:   Vincze Miklós jegyző  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 6. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester bejelentette személyes érintettségét, nem vesz részt a 

szavazásban. 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Vincze 

Miklós jegyző javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, 1 fő képviselő – dr. 

Kelemen Márk – nem szavazott, az alábbi határozatot hozta. 
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51/2018. (IV. 25.) sz. Kth. 

Támogató nyilatkozat kiadása a Kerekegyházi Önkormányzati Tűzoltó Köztestület 

„Közbiztonság fejlesztése civil szervetek bevonásával” című – VP6-19.2.1-44.0-03-17 

azonosító számú pályázati felhíváshoz kapcsolódóan hőkamera beszerzése – pályázatához  

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért, és támogatja 

Kerekegyházi Önkormányzati Tűzoltó Köztestület „Közbiztonság fejlesztése civil 

szervezetek bevonásával” című – VP6-19.2.1-44.0-03-17 azonosító számú pályázati 

felhíváshoz kapcsolódóan benyújtandó pályázatában foglaltakkal. 

 

Egyben felhatalmazza az alpolgármestert a pályázat benyújtásához szükséges 

támogató nyilatkozat aláírására. 

 

Felelős: Hallai Tibor alpolgármester 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül: Vincze Miklós jegyző, és általa: 

                                  -  Pénzügyi iroda 

     -  Tűzoltó Köztestület 

 

 

7. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:     Lakossági elektronikai hulladékgyűjtés Kerekegyházán 

Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 7. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester: a lakossági elektronikai hulladékgyűjtést Kerekegyháza 

településen 190.000 Ft+ÁFA/alkalom díj ellenében tudják elvégezni. A Városgazdasági 

Nonprofit Kft. gondoskodik a kihirdetésről, a honlapon, illetve a hirdetőtáblán.  

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 
 

52/2018. (IV. 25.) sz. Kth. 

Lakossági elektronikai hulladékgyűjtés Kerekegyházán 

         

 Határozat 
    

1.) Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2018. május 26-án lakossági 

elektronikai hulladékgyűjtést szervez. A lakossági elektronikai hulladékgyűjtés 

lebonyolításával a FE-GROUP INVEST Zrt.,-t (Budapest, Sírkert u. 2-4.), bízza meg. 

A hulladék átvételi és elszállítási kezelési díjára bruttó 241.300 Ft-ot biztosít az 

általános tartalék terhére a 2018. évi költségvetésében a dologi kiadások között.  
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Egyben felhatalmazza a polgármestert, hogy a vonatkozó szerződést kösse meg. 

 

     Felelős:   dr. Kelemen Márk polgármester 

     Határidő: 2018. május 26. 

 

 

2.) Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a költségvetés soron következő 

módosításakor a fenti döntést vegye figyelembe. 

                                                        

     Felelős:   Vincze Miklós jegyző 

     Határidő: értelemszerűen                                       
 

 

 

8. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:     Parlagfű elleni védekezési terv tárgyalása és a közérdekű védekezés 

végrehajtójának kijelölése 

Előadó:   Vincze Miklós jegyző  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 8. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester: a jelzéseket mindenki tegye meg, aki parlagfüvel borított 

területet lát.  

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

53/2018. (IV. 25.) sz. Kth. 

Parlagfű elleni védekezési terv tárgyalása és a közérdekű védekezés végrehajtójának kijelölése 

 

Határozat 

 

1.)  Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztés 1. sz. 

melléklete szerinti propaganda anyagot és 2. sz. melléklet I. és III. pontja szerinti 

felhívást a 2018. júniustól-októberig terjedő időszakban a Polgármesteri 

Hírlevélben, a kábeltelevízióban és az interneten közzé teszi. 

 

2.) Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Közös Önkormányzati 

Hivatal dolgozói és a mezőőr, valamint a közterület felügyelő közreműködésével 

parlagfű-mentesítési akciót szervez. Ennek érdekében az előterjesztés 2. sz. 

melléklet II. pontja szerinti felhívást közzéteszi, és az akció lebonyolításáról az 

előterjesztésben foglaltak szerint gondoskodik. Az akció végrehajtásáról a 

Képviselő-testület 2018. októberi ülésére beszámoló készül. 
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3.) Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2018. évben a 

Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft.-t jelöli ki a közérdekű védekezés 

végrehajtójának. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

A határozatról értesül: - Vincze Miklós jegyző 

                          Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft. 

                          Pénzügyi Iroda 

 
 l. sz. melléklet:  A parlagfű ártalmairól 

A PARLAGFŰ ÁRTALMAIRÓL 

 

Az allergiás megbetegedés korunk NÉPBETEGSÉGE. Ezek közül az allergiás nátha vagy szénanátha emelkedik 

ki, melynek legfőbb kiváltója a PARLAGFŰ. E növény pollenjeit a légáramlás a város egész területén szétszórja. 

Egyetlen parlagfű 8 milliárt virágporszemet is képes termelni. 

Az allergiás tünetek a parlagfű virágzási időszakában – júliustól októberig – jelentkeznek a betegeknél. Két fő 

klinikai megjelenési formája van: az egyik a szénanátha, a másik az asztma bronchiale. 

 

Tünetek: 

  erős orrfolyás, 

  tüsszögés, 

  orr-, szem-, garat-, fülviszketés, 

  könnyezés, 

  rohamokban jelentkező nehézlégzés. 

Ezek a tünetek azontúl, hogy igen kellemetlenek és rendkívül rossz közérzetet okoznak a 

munkavégzésben is zavarják a beteget. 

 

A BETEG HOVÁ FORDULJON? 

 

A tünetek jelentkezése esetén gyógykezelés céljából forduljon orvoshoz! Attól függően, hogy melyik 

tünetegyüttes van előtérben, az orr-, fül-, gégészeti vagy tüdőgyógyászati kivizsgálás szükséges. A legfontosabb 

feladat a MEGELŐZÉS, mivel jelenleg olyan gyógyszer nincs, amely ezt a betegséget gyógyítaná, illetve 

véglegesen megszüntetné. 

A betegség megelőzhető az allergiát okozó tényező megszüntetésével, a parlagfű irtásával. 

 

HOL TALÁLHATÓ A PARLAGFŰ? 

 

Bárhol, de elsősorban a legmostohább körülmények között lévő talajon, a beépítetlen, elhanyagolt építési 

területeken, a gondozatlan parkokban és egyéb gyepes területeken, a közművek és utak mentén, zártkertek 

parlagon hagyott részein és az elhanyagolt, nem művelt mezőgazdasági területeken. 

 

IRTÁSA, VISSZASZORÍTÁSA HOGYAN TÖRTÉNJEN? 

 

A parlagfüvet virágzás – július közepe – előtt, az időjárástól függően a szükséges gyakorisággal végzett 

kaszálással, kapálással, gyomlálással kell irtani. A parkokban és egyéb területen a gyep jó kondícióban tartása 

- trágyázás, öntözés, kaszálás - nehezíti e veszélyes gyomnövény elszaporodását.  

A parlagfű KÖTELEZŐ irtását az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről szóló törvény,  és helyi rendelet 

mondja ki.  

Ezúton kérjük a város lakosságát, hogy mindannyiunk egészségének védelme érdekében, aktív közreműködésével 

irtsa és állítsa meg a parlagfű terjedését! 
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2. sz. melléklet: Felhívás parlagfű elleni védekezésre 

 

FELHÍVÁS 

PARLAGFŰ ELLENI VÉDEKEZÉSRE 

 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzata a parlagfű irtása, visszaszorítása érdekében az alábbi akciókat 

szervezi: 

 

I. IRTSA A PARLAGFÜVET SAJÁT KÖRNYEZETÉBEN, INGATLANÁN! 

 

A parlagfű KÖTELEZŐ irtását az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről szóló 2008. évi XLVI. törvény, a 

növényvédelmi tevékenységről szóló 43/2010. (IV. 23.) FVM rendelet és a parlagfű elterjedésének 

visszaszorításáról szóló 5/1997. (III. 25.) sz. helyi rendelet mondja ki. A földhasználó köteles az adott év június 

30. napjáig az ingatlanon a parlagfű virágbimbójának kialakulását megakadályozni, és ezt követően ezt az állapotot 

a vegetációs időszak végéig folyamatosan fenntartani.  

A parlagfű elleni védekezési kötelezettség elmulasztóit a törvény szerint 15 ezer Ft-tól 15 millió Ft-ig terjedő 

növényvédelmi  bírság megfizetésével sújthatja a hatóság! A bírság ismételten is kiszabható! 

Figyelem! A már virágzó parlagfűvel való érintkezés veszélyes, allergiás megbetegedést okozhat! A parlagfüvet 

virágzás előtt – július közepe – az időjárástól függően a szükséges gyakorisággal végzett kaszálással, kapálással, 

gyomlálással kell irtani. 

A parlagfű vegyszeres gyomirtása tekintetében – elsősorban mezőgazdasági területen – a Kecskeméti Járási hivatal 

Járási Állat-egészségügyi, és Élelmiszer-ellenőrző Hivatala (6000 Kecskemét, Halasi út 34.; tel: 76/502-450) 

szakvéleménye az irányadó. 

 

 

II. GYŰJTSE A KIHÚZOTT PARLAGFŰ TÖVEKET ÉS NYERJEN! 

 

A kifejlett, de még nem virágzó parlagfű ellen a leghatásosabb védekezés az, amikor a növényt gyökérrel együtt 

kihúzzuk a földből. 

 

A 2018. június 4-től 2018. július 6-ig tartó gyűjtési akciónkban részt vevők a kihúzott, 25-25 darabonként 

elkülönített parlagfű tövek leadásával vehetnek részt. 

 

A kihúzott parlagfű töveket az akció időtartama alatt a Közös Önkormányzati Hivatal udvarában kedden és 

pénteken 8 és 10 óra között lehet a mezőőrnek és a közterület felügyelőnek leadni. 

 

Eredményhirdetés: 2018. július 6-án pénteken 10 órakor Közös Önkormányzati Hivatal hátsó tanácskozó 

termében. 

 

Díjazás: 1. helyezett: 20.000,- Ft 

               2. helyezett: 15.000,- Ft      értékű vásárlási utalvány. 

               3. helyezett: 10.000,- Ft 
 

Az eredményesen szereplő résztvevők között tárgynyeremények kerülnek kiosztásra. 

 

III. TEGYE SZÓVÁ! 

 

Amennyiben saját környezetében a parlagfű megjelenését észleli, kérjük figyelmeztesse a tulajdonost, vagy 

tájékoztassa hivatalunkat a helyszín meghatározásával az alábbi címek,  telefonszámok valamelyikén: 

 

Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal Kerekegyháza, Fő u. 47/a.; tel.: 06/76-546-054 

Mezőőr: Tóth-Szivák Sándor 06/20-94-93-067 
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9. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:     Előirányzat biztosítása külterületi utak karbantartására 

Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 9. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester: a Varga Tanya Kft. képviselője kéréssel fordult az 

Önkormányzathoz, hogy a 048/1 hrsz-ú út karbantartását, a baromfitartók pedig a Petőfi út 

útpadkájának javítását kívánják elvégeztetni. Ennek az útnak kb. 7.606.538 Ft. a költsége. A 

baromfitartók részére az eredeti javaslat értelmében 3.000.000 Ft-ot biztosít az Önkormányzat, 

de ezt a további egyeztetések alapján javasolja megemelni 3.800.000 Ft-ra. A fennmaradó 

összeget az érdekelt baromfitartók finanszírozzák. A Varga Tanya Kft. kérésére a 048/1 hrsz-ú 

út karbantartásához bruttó 3.000.000 Ft-ot javasolt biztosítani.  

A vállalkozók a következő 3-4 évben támogatják a rendezvényeket. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a baromfitartók esetében 3.800.000 Ft-ra megemelt 

összegű határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

54/2018. (IV. 25.) sz. Kth. 

Előirányzat biztosítása külterületi utak karbantartására 

 
                           Határozat 

    
1.) Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselőtestülete 3.800.000 Ft-ot biztosít 

a Kerekegyháza Kukujszi dűlőben lévő „Petőfi út” padkájának megerősítésére. 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy az érdekelt baromfitartókkal az elvégzendő 

munkálatok lebonyolításának elősegítésére Megállapodást kössön. 

 

2.) Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselőtestülete 3.000.000 Ft-ot biztosít 

Kerekegyháza külterület 048/1 hrsz-ú 25.668 m2 alapterületű kivett, út művelési 

ágú önkormányzati külterületi makadámút karbantartásához.  

Felhatalmazza a polgármestert, hogy az elvégzendő munkálatok 

lebonyolításának elősegítésére Megállapodás megkötésére. 

 

3.) A Képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy a külterületi 

útkarbantartási munkálatokhoz szükséges összesen 6.800.000 Ft összegű kiadási 

előirányzatot a 2018. évi költségvetésében biztosítja, a kiadás fedezete a tartalék. 

 

Felelős:   dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 
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4.) A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a fenti döntéseket a költségvetés 

soron következő módosításakor vegye figyelembe. 

                                                      

                                      

                    Felelős: Vincze Miklós  

                    Határidő: értelemszerűen 

                    Határozatról értesül:   Jegyző,   Pénzügyi iroda,  

 

 

10. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:     BM pályázat benyújtása belterületi önkormányzati tulajdonú út burkolat  

                 felújítása érdekében 

Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 10. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester: az előző előterjesztéshez képest a változás az, hogy a műszaki 

ellenőr költsége nem szerepel a pályázatban. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a BM pályázat benyújtására vonatkozó határozat 

elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

55/2018. (IV. 25.) sz. Kth. 

Pályázat benyújtása - a helyi önkormányzatokért felelős miniszter az államháztartásért felelős 

miniszterrel közösen Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. 

törvény 3. melléklet II. 2. pont c) pont szerint kiírt - Kerekegyháza, Erdő utca (2101 hrsz) 

burkolat felújítása érdekében  

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot nyújt be - a 

helyi önkormányzatokért felelős miniszter az államháztartásért felelős miniszterrel 

közösen Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. 

törvény 3. melléklet II. 2. pont c) pont szerint kiírt - Kerekegyháza, Erdő utca (2101 

hrsz) burkolat felújítása érdekében bruttó 13 022 382 Ft támogatás elnyerése 

érdekében. A fejlesztés költségvetése összesen: bruttó 17 363 176 Ft. A felújítással 

érintett utca helyrajzi szám: 2101.  

 

2./A Képviselő-testület kötelezettséget vállal a bruttó: 4 340 794 Ft összegű önerő 

biztosítására. 

 

3./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat aláírására, 

benyújtására, esetleges hiánypótlások teljesítésére. 

 

Felelős:   Dr. Kelemen Márk  polgármester 

Határidő: azonnal 
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4./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a pályázat pozitív elbírálása esetén az 

adott 2018. és 2019. évi költségvetési rendelet elkészítésekor a fenti döntést vegye 

figyelembe. 

 

Felelős: Vincze Miklós 

Határidő: értelemszerűen 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta a műszaki ellenőr megbízására vonatkozó határozat 

elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

56/2018. (IV. 25.) sz. Kth. 

Műszaki ellenőri feladatok ellátása Kerekegyháza, Erdő utca (2101 hrsz) burkolat felújításával 

kapcsolatban  

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Kerekegyháza, 

Erdő utca (2101 hrsz) burkolat felújítása érdekében megbízza a műszaki ellenőri 

feladatok ellátásával Szölgyén Péter 6000 Kecskemét, Illyés Gy. u. 4. bruttó 

250 000 Ft összegben, a kiadás fedezete a tartalék.  

 

Felelős:   Dr. Kelemen Márk  polgármester 

Határidő: azonnal 

 

2./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy 2018. évi költségvetési rendelet 

elkészítésekor a fenti döntést vegye figyelembe. 

 

Felelős: Vincze Miklós 

Határidő: értelemszerűen 

 

 

11. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:  Egyebek 

 

a.) Tárgy: Pályázat benyújtása - Az emberi erőforrások minisztere - a 

belügyminiszterrel és a nemzetgazdasági miniszterrel egyetértésben - a 

Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény 3. 

melléklet II. 4. a) pont szerint kiírt - közművelődési érdekeltségnövelő 

eszközfejlesztés érdekében  

      Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester  

      (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 11/a. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester: A költségvetési rendeletünk külön nevesítve tartalmazza a 

kiadási előirányzatot a közművelődési érdekeltségnövelő pályázat benyújtásához, de az elmúlt 
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évben hiánypótlási felhívást kaptunk a képviselő-testületi határozat becsatolása érdekében, 

ezért inkább már most hozzuk meg a határozatot a pályázat benyújtásáról. A pályázat keretében 

sörpadok, sátrak, és függönyhúzó sín beszerzését tervezzük.  

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

 

57/2018. (IV. 25.) sz. Kth. 

Pályázat benyújtása - Az emberi erőforrások minisztere - a belügyminiszterrel és a 

nemzetgazdasági miniszterrel egyetértésben - a Magyarország 2018. évi központi 

költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény 3. melléklet II. 4. a) pont szerint kiírt - 

közművelődési érdekeltségnövelő eszközfejlesztés érdekében  

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot nyújt be - az 

emberi erőforrások minisztere - a belügyminiszterrel és a nemzetgazdasági 

miniszterrel egyetértésben - a Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről 

szóló 2017. évi C. törvény 3. melléklet II. 4. a) pont szerint kiírt - közművelődési 

érdekeltségnövelő eszközfejlesztésre bruttó 315 888 Ft támogatás elnyerése 

érdekében. A fejlesztés költségvetése összesen: bruttó 815 888 Ft.  

 

2./A Képviselő-testület kötelezettséget vállal a bruttó 500 000 Ft önerő biztosítására, 

annak összege rendelkezésre áll a Kerekegyháza Város Önkormányzatának 2018. évi 

költségvetéséről szóló 4/2018 (III. 01.) önkormányzati rendelet 6. mellékletében. 

 

3./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat aláírására, 

benyújtására, esetleges hiánypótlások teljesítésére. 

 

Felelős:   Dr. Kelemen Márk  polgármester 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül: - Vincze Miklós jegyző, és általa: 

                  - Pénzügyi iroda 

     - Magyar Államkincstár 
 

Mivel a Képviselő-testület ülésén további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester a nyílt ülést 15:45 órakor bezárta. 

 

Kmf. 

       

   Dr. Kelemen Márk                             Vincze Miklós 

         polgármester           jegyző 


